

ПРОТОКОЛ №1

засідання Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти ДНУ

від 05.10.2020 р.

ПРИСУТНІ: голова Бюро, доц. кафедри соціальної психології та психології управління Донець О.І., доц. кафедри загальної психології та патопсихології Бунас А.А., доц. кафедри педагогічної та вікової психології Грисенко Н.В., асистент кафедри педагогіки та спеціальної освіти Криворотько А.О., голова студентської ради Коваль Д.Д., студенти Ванжа А.С., Друк М.С., Фещенко М.Д., Якуба А.Д.

Питання до обговорення:

1. Про зміни в складі Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти.
2. Про обрання секретаря Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти.
3. Про план роботи на 2020-2021 навчальний рік Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти.

1. **СЛУХАЛИ:** Про зміни в складі Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти.

ВИСТУПИЛИ:

Голова Бюро, доц. Донець О.І. зазначила, що у складі Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти відбулися зміни.

До нового складу Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти входять:

Голова: **Донець Олеся Іванівна** – доц. кафедри соціальної психології та психології управління.

Члени: **Бунас Аліна Анатоліївна** – доц. кафедри загальної психології та патопсихології, **Грисенко Наталія Володимирівна** – доц. кафедри педагогічної та вікової психології, **Криворотько Анастасія Олександрівна** – асистент кафедри педагогіки та спеціальної освіти, **Коваль Дар'я Данилівна** – голова ради студентів факультету психології та спеціальної освіти, **Ванжа Анастасія Станіславівна** – здобувач вищої освіти (за першим рівнем, спеціальності 016 Спеціальна освіта), **Друк Марина Сергіївна** – здобувач вищої освіти (за другим рівнем, спеціальності 053 Психологія), **Фещенко Микита Денисович** – здобувач вищої освіти (за першим рівнем, спеціальності 053 Психологія), **Якуба Аліна Дмитрівна** – здобувач вищої освіти (за другим рівнем, спеціальності 016 Спеціальна освіта).

2. СЛУХАЛИ: Про обрання секретаря Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти.

ВИСТУПИЛИ:

Доц. Бунас А.А. з пропозицією призначити секретарем Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти доцента кафедри педагогічної та вікової психології Грисенко Н.В. Інших пропозицій не надходило, у зв'язку з чим питання винесене на відкрите голосування.

Результати голосування:

«За» - 9;

«Проти» - немає;

«Утрималось» - немає.

Рішення прийнято одногосно.

3. СЛУХАЛИ: Про план роботи на 2020-2021 навчальний рік Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти.

ВИСТУПИЛИ:

Голова Бюро, доц. Донець О.І. ознайомила присутніх з проектом плану роботи Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти на 2020-2021 н.р., який передбачає: аналіз стану освітньої діяльності та якості вищої освіти на факультеті психології та

спеціальної освіти; розроблення та подання на розгляд вченою радою факультету психології та спеціальної освіти та іншими органами пропозицій щодо удосконалення освітньої діяльності з урахуванням освітніх інновацій; моніторинг якості освітньої діяльності та якості вищої освіти на факультеті психології та спеціальної освіти; складання та аналіз звітів з моніторингових досліджень та оцінювань, проведених бюро з якості освіти; аналіз якості науково-педагогічного складу факультету психології та спеціальної освіти; надання організаційної та методичної допомоги органам студентського самоврядування щодо проведення опитувань, анкетувань та інших заходів із забезпечення якості організації освітнього процесу на факультеті психології та спеціальної освіти; оперативне реагування на виявлені порушення норм стандартів освітньої діяльності та вищої освіти щодо організації освітнього процесу на факультеті психології та спеціальної освіти; контроль за виконанням наказів ректора, рішень вченої ради ДНУ з питань якості вищої освіти та освітньої діяльності.

УХВАЛИЛИ:

1. Призначити секретарем Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти доцента кафедри педагогічної та вікової психології Грисенко Н.В.
2. Затвердити план роботи Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти на 2020-2021 н.р.

Голова Бюро
з забезпечення якості освіти
та освітньої діяльності
факультету психології та
спеціальної освіти

Секретар



Олеся ДОНЕЦЬ

Наталія ГРИСЕНКО